智浪教育—普惠英才文库

[bookmark: _GoBack]2018-2019学年葫芦岛市建昌县九年级上期中数学试卷
一、选择题（本大题共10小题，共30.0分）
1. [bookmark: topic_0f8edfb1-a316-4e71-b73d-a736b5da3f]若关于x的方程（a+1）x2+2x-1=0是一元二次方程，则a的取值范围是（　　）
A. 	B. 	C. 	D. 
2. [bookmark: topic_c38b09ba-ebbf-4823-95fb-b09eaee38f]下列图形中，是轴对称图形，但不是中心对称图形的是（　　）
A. 	B. 	C. 	D. 
3. [bookmark: topic_128d437c-60d5-40e4-81a5-3834bc23f3]下面的函数是二次函数的是（　　）
A. 	B. 	C. 	D. 
4. [bookmark: topic_5130b0a9-4931-4718-a89a-03baf6266c]已知抛物线y=ax2+bx+c（a＜0）过A（-3，0），B（1，0），C（-5，y1），D（-2，y2）四点，则y1与y2的大小关系是（　　）
A. 	B. 	C. 	D. 不能确定
5. [bookmark: topic_d1497551-f27f-45d2-8760-c2bb579226]一个等腰三角形的两条边长分别是方程x2-7x+10=0的两根，则该等腰三角形的周长是（　　）
A. 12	B. 9	C. 13	D. 12或9
6. [bookmark: topic_d4a5990f-9fc1-4a73-82de-b6d331ae04]二次函数y=x2-2x+2的顶点坐标是（　　）
A. 	B. 	C. 	D. 
7. [bookmark: topic_a520aad5-0266-451d-8c09-ace654d3f0]关于x的一元二次方程（m-2）x2+（2m+1）x+m-2=0有两个不相等的正实数根，则m的取值范围是（　　）
A. 	B. 且
C. 	D. 
8. [bookmark: topic_aa2d9075-28c6-4dcb-8e55-43f0220b3e]正方形ABCD在直角坐标系中的位置如下图表示，将正方形ABCD绕点A顺时针方向旋转180°后，C点的坐标是（　　）
A. 
B. 
C. 
D. 

	


9. [bookmark: topic_95d169a9-67b9-4e5d-9119-824bcfd5fa]把抛物线y=x2+1向右平移3个单位，再向下平移2个单位，得到抛物线（　　）
A. 	B. 	C. 	D. 
10. [bookmark: topic_c2b93270-be3a-4cf0-907a-aab5600655]如图，正方形ABCD的边长为4，点P、Q分别是CD、AD的中点，动点E从点A向点B运动，到点B时停止运动；同时，动点F从点P出发，沿P→D→Q运动，点E、F的运动速度相同．设点E的运动路程为x，△AEF的面积为y，能大致刻画y与x的函数关系的图象是（　　）
A. 	B. 
C. 	D. 
二、填空题（本大题共8小题，共24.0分）
11. [bookmark: topic_076ed8d9-dbe1-4701-8157-2de1a2bd4a]抛物线y=-4（x+1）2+1的开口方向向______，对称轴是______，顶点的坐标是______．
12. [bookmark: topic_dece0419-e1c5-4bb0-8179-439cf99fed]一元二次方程（x+1）（3x-2）=0的一般形式是______．
13. [bookmark: topic_773c82c3-f9d4-4a63-a2bc-d4ff657216]点A（-3，m）和点B（n，2）关于原点对称，则m+n=______．
14. [bookmark: topic_ce79170a-f39f-48f9-90dd-8c7238352f]某种植物的主干长出若干数目的支干，每个支干又长出同样数量的小分支．若主干、支干和小分支的总数是57，设每个支干长出x个小分支，则可列方程为______．
15. [bookmark: topic_e7733cb7-8637-496f-82b0-fe60ec027c]已知函数y=x2+2x-3，当x______时，y随x的增大而增大．
16. [bookmark: topic_d72e557e-a7f7-4fdb-befa-daec6b4ceb]若一元二次方程（m-1）x2-4x-5=0没有实数根，则m的取值范围是______．
17. [bookmark: topic_cce2930b-c33d-4214-bfe1-50c887bee3]如图，二次函数y=ax2+bx+c的图象与y轴正半轴相交，其顶点坐标为（0.5，1），下列结论：
①abc＜0；②a+b=0；③4ac-b2=4a；④a+b+c＜0．其中正确的有______个．




	


18. [bookmark: topic_054e043c-e762-46bb-9e80-8bf3891d8e]如图，在平面直角坐标系中，将△ABO绕点A顺时针旋转到△AB1C1的位置，点B、O分别落在点B1、C1处，点B1在x轴上，再将△AB1C1绕点B1顺时针旋转到△A1B1C2的位置，点C2在x轴上，将△A1B1C2绕点C2顺时针旋转到△A2B2C2的位置，点A2在x轴上，依次进行下去…．若点A（，0），B（0，2），则B2的坐标为______；点B2016的坐标为______．


三、计算题（本大题共2小题，共22.0分）
19. [bookmark: topic_6c498751-4af7-4dd2-a9d9-03feb628ac]x2-2x-3=0（配方法）







20. [bookmark: topic_7d927705-ddf3-4988-9206-dc3a8d9d12]某文具店购进一批纪念册，每本进价为20元，在销售过程中发现该纪念册每周的销售量y（本）与每本纪念册的售价x（元）之间满足一次函数关系：当销售单价为22元时，销售量为36本；当销售单价为24元时，销售量为32本．
（1）求出y与x的函数关系式；
（2）设该文具店每周销售这种纪念册所获得的利润为w元，将该纪念册销售单价定为多少元时，才能使文具店销售该纪念册所获利润最大？最大利润是多少？







四、解答题（本大题共6小题，共74.0分）
21. [bookmark: topic_ae173d27-ef5e-4d79-913d-2aac2fbee5]在如图所示的直角坐标系中，解答下列问题：
（1）分别写出A、B两点的坐标；
（2）将△ABC绕点A顺时针旋转90°，画出旋转后的△AB1C1．








22. [bookmark: topic_a8de010b-b707-4183-a77a-a2181e28a4]已知：关于x的一元二次方程x2-3x-k=0有两个不相等的实数根．
（1）求k的取值范围；
（2）请选择一个k的负整数值，并求出方程的根．







23. [bookmark: topic_cde12f43-0c88-49b1-9f4c-73ca6188cf]某电脑销售商试销某一品牌电脑1月份的月销售额为400000，现为了扩大销售，销售商决定降价销售，在原来1月份平均销售量的基础上，经2月份的市场调查，3月份调整价格后，月销售额达到576000元．求1月份到3月份销售额的月平均增长率．







24. [bookmark: topic_79624707-9399-4cfa-adf0-f2a6617690]在我校的周末广场文艺演出活动中，舞台上有一幅矩形地毯，它的四周镶有宽度相同的花边（如图）．地毯中央的矩形图案长8米、宽6米，整个地毯的面积是80平方米．求花边的宽．








25. [bookmark: topic_30e3159f-a343-4f8f-b822-4feb0ff5df]如图，四边形ABCD是边长为2，一个锐角等于60°的菱形纸片，将一个∠EDF=60°的三角形纸片的一个顶点与该菱形顶点D重合，按顺时针方向旋转这个三角形纸片，使它的两边分别交CB，BA（或它们的延长线）于点E，F；
（1）当CE=AF时，如图①，DE与DF的数量关系是______；
（2）继续旋转三角形纸片，当CE≠AF时，如图②，（1）的结论是否成立？若成立，加以证明；若不成立，请说明理由；
（3）再次旋转三角形纸片，当点E，F分别在CB，BA的延长线上时，如图③，请直接写出DE与DF的数量关系．









26. [bookmark: topic_ad09b97f-6c48-4b94-9a76-7d9a293acd]如图，在平面直角坐标系中，抛物线y=ax2+2x+c与x轴交A（-1，0），B两点，与y轴交于点C（0，3），抛物线的顶点为点E．
（1）求抛物线的解析式；
（2）经过B，C两点的直线交抛物线的对称轴于点D，点P为直线BC上方抛物线上的一个动点，当点P运动到点E时，求△PCD的面积；
（3）点N在抛物线对称轴上，点M在x轴上，是否存在这样的点M与点N，使以M，N，C，B为顶点的四边形是平行四边形？若存在，请直接写出点M的坐标（不写求解过程）；若不存在，请说明理由．










答案和解析
1.【答案】A
【解析】
解：由题意得：a+1≠0， 
解得：a≠-1． 
故选：A．
根据一元二次方程的定义：只含有一个未知数，并且未知数的最高次数是2的整式方程叫一元二次方程可得a+1≠0，再解即可．
此题主要考查了一元二次方程的定义，一元二次方程的一般形式是ax2+bx+c=0（且a≠0）．特别要注意a≠0的条件．这是在做题过程中容易忽视的知识点．
2.【答案】B
【解析】
解：A、既是轴对称图形也是中心对称图形，故此选项错误； 
B、是轴对称图形，不是中心对称图形，故此选项正确； 
C、既是轴对称图形也是中心对称图形，故此选项错误； 
D、既是轴对称图形也是中心对称图形，故此选项错误； 
故选：B．
根据轴对称图形和中心对称图形的定义可直接得到答案．
此题主要考查了中心对称图形与轴对称图形的概念： 
轴对称图形的关键是寻找对称轴，图形两部分沿对称轴折叠后可重合； 
中心对称图形是要寻找对称中心，旋转180度后与原图重合．
3.【答案】B
【解析】
解：A、y=3x+1，二次项系数为0，故本选项错误；
B、y=x2+2x，符合二次函数的定义，故本选项正确；
C、y=，二次项系数为0，故本选项错误；
D、y=，是反比例函数，故本选项错误．
故选：B．
根据二次函数的定义：一般地，形如y=ax2+bx+c（a、b、c是常数，a≠0）的函数，判断各选项即可．
本题考查二次函数的定义，判断函数是否是二次函数，首先是要看它的右边是否为整式，若是整式且仍能化简的要先将其化简，然后再根据二次函数的定义作出判断，要抓住二次项系数不为0这个关键条件．
4.【答案】C
【解析】
解：∵抛物线过A（-3，0）、B（1，0）两点，
∴抛物线的对称轴为x==-1，
∵a＜0，抛物线开口向下，离对称轴越远，函数值越小，
比较可知C点离对称轴远，对应的纵坐标值小，
即y1＜y2．
故选：C．
根据A（-3，0）、B（1，0）两点可确定抛物线的对称轴，再根据开口方向，C、D两点与对称轴的远近，判断y1与y2的大小关系．
此题主要考查了二次函数图象上点的坐标特征，比较抛物线上两点纵坐标的大小，关键是确定对称轴，开口方向，两点与对称轴的远近．
5.【答案】A
【解析】
解：x2-7x+10=0， 
（x-2）（x-5）=0， 
x-2=0，x-5=0， 
x1=2，x2=5， 
①等腰三角形的三边是2，2，5 
∵2+2＜5， 
∴不符合三角形三边关系定理，此时不符合题意； 
②等腰三角形的三边是2，5，5，此时符合三角形三边关系定理，三角形的周长是2+5+5=12； 
即等腰三角形的周长是12． 
故选：A．
求出方程的解，即可得出三角形的边长，再求出即可．
本题考查了等腰三角形性质、解一元二次方程、三角形三边关系定理的应用等知识，关键是求出三角形的三边长．
6.【答案】A
【解析】
解：y=x2-2x+2的顶点横坐标是-=1，纵坐标是=1，
y=x2-2x+2的顶点坐标是（1，1）．
故选：A．
根据顶点坐标公式，可得答案．
本题考查了二次函数的性质，二次函数的顶点坐标是（-，）．
7.【答案】D
【解析】
解：根据题意得m-2≠0且△=（2m+1）2-4（m-2）（m-2）＞0，
解得m＞且m≠2，
设方程的两根为a、b，则a+b=-＞0，ab==1＞0，
而2m+1＞0，
∴m-2＜0，即m＜2，
∴m的取值范围为＜m＜2．
故选：D．
根据一元二次方程的定义和根的判别式的意义得到m-2≠0且△=（2m+1）2-4（m-2）（m-2）＞0，解得m＞且m≠2，再利用根与系数的关系得到-＞0，则m-2＜0时，方程有正实数根，于是可得到m的取值范围为＜m＜2．
本题考查了根的判别式：一元二次方程ax2+bx+c=0（a≠0）的根与△=b2-4ac有如下关系：当△＞0时，方程有两个不相等的两个实数根；当△=0时，方程有两个相等的两个实数根；当△＜0时，方程无实数根．也考查了根与系数的关系．
8.【答案】B
【解析】
解：AC=2， 
则正方形ABCD绕点A顺时针方向旋转180°后C的对应点设是C′，则AC′=AC=2， 
则OC′=3， 
故C′的坐标是（3，0）． 
故选：B．
正方形ABCD绕点A顺时针方向旋转180°后，C点的对应点与C一定关于A对称，A是对称点连线的中点，据此即可求解．
本题考查了旋转的性质，理解C点的对应点与C一定关于A对称，A是对称点连线的中点是关键．
9.【答案】C
【解析】
解：由题意得原抛物线的顶点为（0，1）， 
∴平移后抛物线的顶点为（3，-1）， 
∴新抛物线解析式为y=（x-3）2-1， 
故选：C．
易得原抛物线的顶点及平移后抛物线的顶点，根据平移不改变抛物线的二次项系数可得新的抛物线解析式．
考查二次函数的几何变换；用到的知识点为：二次函数的平移不改变二次项的系数；得多新抛物线的顶点是解决本题的突破点．
10.【答案】A
【解析】
解：当F在PD上运动时，△AEF的面积为y=AE•AD=2x（0≤x≤2），
当F在AD上运动时，△AEF的面积为y=AE•AF=x（6-x）=-x2+3x（2＜x≤4），
图象为：

故选：A．
分F在线段PD上，以及线段DQ上两种情况，表示出y与x的函数解析式，即可做出判断．
此题考查了动点问题的函数问题，解决本题的关键是读懂图意，得到相应y与x的函数解析式．
11.【答案】下   直线x=-1   （-1，1）
【解析】
解：抛物线y=-4（x+1）2+1的开口方向、对称轴和顶点坐标是： 
开口向下，对称轴为直线x=-1，顶点（-1，1）． 
故答案为：下，直线x=-1，（-1，1）．
利用a=-4得出图象的开口方向，再利用顶点式得出抛物线的对称轴和顶点坐标．
此题主要考查了二次函数的性质，正确利用顶点式得出函数顶点坐标是解题关键．
12.【答案】3x2+x-2=0
【解析】
解：（x+1）（3x-2）=0， 
3x2-2x+3x-2=0， 
3x2+x-2=0． 
故答案为：3x2+x-2=0．
利用多项式的乘法展开，然后合并同类项即可．
本题考查了一元二次方程的一般形式是：ax2+bx+c=0（a，b，c是常数且a≠0）．
13.【答案】1
【解析】
解：∵点A（-3，m）和点B（n，2）关于原点对称， 
∴m=-2，n=3， 
故m+n=3-2=1． 
故答案为：1．
根据两个点关于原点对称时，它们的坐标符号相反，可得出m、n的值，代入可得出代数式的值．
本题考查了关于原点对称的点的坐标的特点，注意掌握两个点关于原点对称时，它们的坐标符号相反．
14.【答案】x2+x+1=57
【解析】
解：设每个支干长出x个小分支， 
根据题意列方程得：x2+x+1=57． 
故答案为x2+x+1=57．
由题意设每个支干长出x个小分支，每个小分支又长出x个分支，则又长出x2个分支，则共有x2+x+1个分支，即可列方程．
此题考查了由实际问题抽象出一元二次方程，要根据题意分别表示主干、支干、小分支的数目，找到关键描述语，找到等量关系是解决问题的关键．
15.【答案】＞-1
【解析】
解：∵y=x2+2x-3=（x+1）2-4，a=1＞0， 
∴函数y=x2+2x-3的图象开口向上，对称轴为直线x=-1，当x＞-1时，y随x的增大而增大， 
故答案为：＞-1．
先将抛物线的解析式化为顶点式，根据二次函数的性质可知，x的取值在什么范围内，y随x的增大而增大．
本题考查二次函数的性质，解题的关键是明确二次函数的性质，根据二次函数的性质可以得到二次函数图象的升降情况．
16.【答案】m＜
【解析】
解：∵一元二次方程（m-1）x2-4x-5=0没有实数根，
∴△=16-4（m-1）×（-5）＜0，且m-1≠0，
∴m＜．
故答案为：m＜．
据关于x的一元二次方程（m-1）x2-4x-5=0没有实数根，得出△=16-4（m-1）×（-5）＜0，从而求出m的取值范围．
本题考查了一元二次方程ax2+bx+c=0（a≠0）的根的判别式△=b2-4ac：当△＞0，方程有两个不相等的实数根；当△=0，方程有两个相等的实数根；当△＜0，方程没有实数根．
17.【答案】3
【解析】
解：①∵抛物线开口向下，∴a＜0，∵抛物线与y轴正半轴相交，∴c＞0，对称轴在y轴的右侧，∴b＞0，∴abc＜0，故①正确；
②∵抛物线的对称轴为x=，∴x=-=，∴a+b=0，故②正确；
③∵抛物线顶点的纵坐标为1，∴=1，∴4ac-b2=4a，故③正确；
④∵a+b=0，c＞0，∴a+b+c＞0，故④错误．
其中正确的是①②③．
故答案为：3．
①根据抛物线的开口方向和抛物线与y轴的交点坐标即可确定；
②根据抛物线的对称轴即可判定；
③根据抛物线的顶点纵坐标即可判定；
④由a+b=0，c＞0，即可判定a+b+c＞0．
此题主要考查二次函数图象与系数之间的关系，会利用对称轴的范围求2a与b的关系，以及二次函数的自变量与对应的函数值，顶点坐标的熟练运用．
18.【答案】（6，2）   （6048，2）
【解析】
解：∵A（，0），B（0，2），
∴Rt△AOB中，AB=，
∴OA+AB1+B1C2=+2+=6，
∴B2的横坐标为：6，且B2C2=2，即B2（6，2），
∴B4的横坐标为：2×6=12，
∴点B2016的横坐标为：2016÷2×6=6048，点B2016的纵坐标为：2，
即B2016的坐标是（6048，2）．
故答案为：（6，2），（6048，2）．
首先根据已知求出三角形三边长度，然后通过旋转发现，B、B2、B4…每偶数之间的B相差6个单位长度，根据这个规律可以求得B2016的坐标．
此题考查了点的坐标规律变换以及勾股定理的运用，通过图形旋转，找到所有B点之间的关系是解决本题的关键．
19.【答案】解：移项得：x2-2x=3，
配方得：x2-2x+1=3+1，
即（x-1）2=4，
开方得：x-1=±2，
故原方程的解是：x1=3，x2=-1．
【解析】

移项后配方得到x2-2x+1=3+1，推出（x-1）2=4，开方后得出方程x-1=±2，求出方程的解即可．
本题考查了解一元一次方程和用配方法解一元二次方程的应用，关键是配方得出（x-1）2=4，题目比较好，难度不大．
20.【答案】解：（1）设y与x的关系式为y=kx+b，
把（22，36）与（24，32）代入，
得：，
解得：，
则y=-2x+80；

（2）由题意可得：
w=（x-20）（-2x+80）
=-2x2+120x-1600
=-2（x-30）2+200，
此时当x=30时，w最大，
∴即当x=30时，w最大=-2×（30-30）2+200=200（元），
答：该纪念册销售单价定为30元时，才能使文具店销售该纪念册所获利润最大，最大利润是200元．
【解析】

（1）利用待定系数法求解可得； 
（2）根据所获得总利润=每本利润×销售数量列出函数解析式，配方成顶点式可得答案．
本题主要考查二次函数的应用，解题的关键是熟练掌握待定系数法求函数解析式，根据销售问题中关于利润的相等关系列出函数解析式及二次函数的性质．
21.【答案】解：（1）由点A、B在坐标系中的位置可知：A（2，0），B（-1，-4）；

（2）如图所示：

【解析】

（1）直接根据点A、B在坐标系中的位置写出其坐标即可； 
（2）根据图形旋转的性质画出旋转后的△AB1C1即可；
本题考查的是旋转变换，熟知图形旋转后所得图形与原图形全等是解答此题的关键．
22.【答案】解：（1）∵一元二次方程x2-3x-k=0有两个不相等的实数根，
∴△=（-3）2-4×1×（-k）＞0，
解得k＞-；
 （2）当k=-2时，方程为x2-3x+2=0，
因式分解得（x-1）（x-2）=0，
解得x1=1，x2=2．
【解析】

（1）根据方程有两个不相等的实数根根，则根的判别式△=b2-4ac＞0，建立关于k的不等式，求出k的取值范围； 
（2）k取负整数，再解一元二次方程即可．
本题考查的是根的判别式，熟知一元二次方程ax2+bx+c=0（a≠0）中，当△＞0时，方程有两个不相等的两个实数根是解答此题的关键．
23.【答案】解：设1月份到3月份销售额的月平均增长率为x，
根据题意得：400000（1+x）2=576000，
解得：x1=0.2=20%，x2=-2.2（舍去）．
答：1月份到3月份销售额的月平均增长率为20%．
【解析】

设1月份到3月份销售额的月平均增长率为x，根据该品牌电脑1月份及3月份的月销售额，即可得出关于x的一元二次方程，解之取其正值即可得出结论．
本题考查了一元二次方程的应用，找准等量关系，正确列出一元二次方程是解题的关键．
24.【答案】解：设花边的宽为x米，
根据题意得（2x+8）（2x+6）=80，
解得x1=1，x2=-8，
x2=-8不合题意，舍去．
答：花边的宽为1米．
【解析】

本题可根据地毯的面积为80平方米来列方程，其等量关系式可表示为：（矩形图案的长+两个花边的宽）×（矩形图案的宽+两个花边的宽）=地毯的面积．
本题可根据关键语句和等量关系列出方程，判断所求的解是否符合题意，舍去不合题意的解．
25.【答案】DE=DF
【解析】
解：（1）DE=DF；
理由：∵四边形ABCD是菱形，
∴DA=DC，∠A=∠C，
∵AF=CE，
∴△DAF≌△DCE（SAS），
∴DE=DF．

（2）成立．
理由：连接BD．

∵四边形ABCD是菱形，
∴AD=AB．
又∵∠DAB=60°，
∴△ABD是等边三角形，
∴AD=BD，∠ADB=60°，
∴∠DBE=∠DAF=60°．
∵∠EDF=60°，
∴∠ADB=∠EDF=60°，
∴∠ADF=∠BDE，
∴△ADF≌△BDE（ASA），
∴DE=DF．

（3）结论：DF=DE．
理由：如图3，连接BD．

∵四边形ABCD是菱形，
∴AD=AB．
又∵∠A=60°，
∴△ABD是等边三角形，
∴AD=BD，∠ADB=60°，同法可证∠DBC=60°，
∴∠DBE=∠DAF=120°
∵∠EDF=ADB=60°，
∴∠ADF=∠BDE，
∴△ADF≌△BDE（ASA），
∴DF=DE；
（1）证明△DAF≌△DCE（SAS）即可判断；
（2）由菱形的性质得到△ABD是等边三角形，再证明△ADF≌△BDE即可；
（3）由菱形的性质得到△ABD是等边三角形，再证明△ADF≌△BDE即可；
本题考查几何变换综合题、菱形的性质、等边三角形的判定和性质、全等三角形的判定和性质等知识，解题的关键是正确寻找全等三角形解决问题，判断三角形是等边三角形（△ABD是等边三角形）是解本题的突破点．
26.【答案】解：（1）将A（-1，0），C（0，3）代入y=ax2+2x+c，得：
，解得：，
∴抛物线的解析式为y=-x2+2x+3．
（2）当y=0时，有-x2+2x+3=0，
解得：x1=-1，x2=3，
∴点B的坐标为（3，0）．
∵y=-x2+2x+3=-（x-1）2+4，
∴点E的坐标为（1，4）．
设过B，C两点的直线解析式为y=kx+b（k≠0），
将B（3，0），C（0，3）代入y=kx+b，得：
，解得：，
∴直线BC的解析式为y=-x+3．
∵点D是直线与抛物线对称轴的交点，
∴点D的坐标为（1，2），
∴DE=2，
∴当点P运动到点E时，△PCD的面积=×2×1=1．
（3）设点M的坐标为（m，0），点N的坐标为（1，n）．
分三种情况考虑：
①当四边形CBMN为平行四边形时，有1-0=m-3，
解得：m=4，
∴此时点M的坐标为（4，0）；
②当四边形CMNB为平行四边形时，有m-1=0-3，
解得：m=-2，
∴此时点M的坐标为（-2，0）；
③当四边形CMBN为平行四边形时，有0-1=m-3，
解得：m=2，
∴此时点M的坐标为（2，0）．
综上所述：存在这样的点M与点N，使以M，N，C，B为顶点的四边形是平行四边形，点M的坐标为（4，0）或（-2，0）或（2，0）．
【解析】

（1）由点A，C的坐标，利用待定系数法即可求出抛物线的解析式； 
（2）利用二次函数图象上点的坐标特征可求出点B的坐标，利用配方法可求出顶点E的坐标，由点B，C的坐标，利用待定系数法可求出直线BC的解析式，利用一次函数图象上点的坐标特征可得出点D的坐标，再利用三角形的面积公式即可求出当点P运动到点E时△PCD的面积； 
（3）设点M的坐标为（m，0），点N的坐标为（1，n），分四边形CBMN为平行四边形、四边形CMNB为平行四边形及四边形CMBN为平行四边形三种情况，利用平行四边形的性质找出关于m的一元一次方程，解之即可得出结论．
本题考查了待定系数法求二次函数解析式、二次函数图象上点的坐标特征、待定系数法求一次函数解析式、一次函数图象上点的坐标特征、三角形的面积以及平行四边形的性质，解题的关键是：（1）根据点的坐标，利用待定系数法求出二次函数解析式；（2）利用一次函数图象上点的坐标特征及配方法，求出点D，E的坐标；（3）分四边形CBMN为平行四边形、四边形CMNB为平行四边形及四边形CMBN为平行四边形三种情况求出点M的坐标．
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